zjazdy z kostki betonowej prostopadioscienne;j gr. 8 cm, kolor czerwony

zjazdy - uzupelnienie nawierzchni istn. zjazdu kostka kamienng

zatoka postojowa z kostki betonowej prostopadtosciennej gr. 8 cm, kolor czerwony
chodniki z kostki betonowej prostopadtosciennej gr. 8 cm, kolor szary

jezdnia z mieszanki mineralno - asfaltowej AC 11§
zjazdy - nawierzchnia zjazdu do pozostawienia

istn. chodnik do regulacji wysokosciowej

[ pobocze z destruktu asfaltowego
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teren zielony - warstwa ziemi urodzajnej 10 cm

proj. kraweznik betonowy najazdowy 15x22 cm

——  proj. kraweznik betonowy prosty 15x30 cm

istn. krawgznik betonowy do pozostawienia

proj. krawedz jezdni nieograniczona opornikiem

proj. obrzeze betonowe 8x30 cm

proj. krawedz pobocza

= pr0j. sie¢ kanalizacji deszczowej z rur PVC §r. 315 mm
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